Correction du Lundi 25 mai et Mardi 26 mai

Lundi 25 mai

Charade du jour
Nénuphar (nez/nu/phare)

Probleme du jour

Pour faire un hotdog, le vendeur achete les marchandises suivantes :

Pain : 0,4 € /Saucisse : 0,35 €/Sauce : 0,05 €

11 vend les hotdogs a 4€ 1’unité. Combien fait-il de bénéfice en vendant 1 hotdog ?
En vendant 10 hotdogs ?

PRIX DES MARCHANDISES POUR FABRIQUER UN HOT DOG:
0,4+035+0,06=0,8

BENEFICE POUR UN HOT DOG:
4-08=32
1 fait 3,2€ de bénéfice pour un hot dog._

BENEFICE POUR DIX HOT DOGS:
3,2x10 =32
11 fait 32€ de bénéfice pour un hot dog.

A toi de jouer petit inspecteur !

Quel est le prénom de chague garcon ?
ARTHUR CELIM BASILE DAVID

CELIM €T ARTHUR ONT ONE ETOILE SUR LEURS VETEMENTS.
BASILE N'A PAS LA BOUCHE FERMEE.

BASILE €ST A DROITE DE CELIM €T ARTHOR.

SI DAVID A LES CHEVELX COUVERTS, ALORS CELIM ALSSI.

Grammaire

1)les animaux du zoo — des vieux bateaux a voiles — ma gentille voisine

D N N D A N N D A N

— unorage terrible — une soupe sans sel — un grand arbre mort
D N A D N N D A N A

2) ce village montagnard — un fleuve russe — une maison décorée



3) une température de printemps — un ciel avec des nuages — des pdtes d’Italie
Orthographe

Dictée:
Dans la rue

Paul a pris son imperméable. 1l est sorti dans la rue pour se promener. Il n’a pas vu les
magasins depuis des siécles ! 1l veut profiter de ce moment.

Aussitot dans la rue, Paul admire les vitrines éclairées de mille lumiéres. Il entend des
mélodies, des rires. La rue est animée!

Mais il entend aussi les moteurs des voitures. Que de bruits! Alors, pour échapper a ce
vacarme, Paul décide de rentrer.

Pour conduire cette voiture, il faut un permis de conduire.

Pendant la tempéte, un arbre est tombé sur le_toit de la maison.
Avant de monter en classe, je vous demande de vous mettre en rang
Ce carton est vraiment trop lourd, , je ne peux pas le porter.

Il fait trés froid ce matin, mets ton bonnet et tes gants.

La girafe a un tres long cou pour atteindre les plus hautes branches.

hD OO o

Numération

1. Ecris chague nombre sous forme fractionnaire ou décimale.

a.321/100 =3,21 b.29/10=2,9 €.32/100=0,32 d. 2,45 = 245/100
e.6,87=687/100 f. 98,3=983/10

2. Ecris le nombre décimal qui correspond : N oublie pas le ou les zéros !

a. 4 unités et 8 centiemes. 4,08 b.41 unités et 30 centiemes 41,3
8 dixiemes. 0,8 d. 9 centiemes.0,09
d. 801 unités et 5 centiemes. 801,05

o

3. Ecris en lettres

a. 6,78: 6 unités et soixante-dix-huit centiémes

b. 89,56 :quatre-vingt-neuf unités et cinquante-six centiemes
C. 12,5: douze unités et cing dixiemes

d. 0,05: cing centiémes

e. 751,9 : sept-cent-cinquante et une unités et neuf dixiemes
f. 0,07 :sept centiemes g. 0,5: cing dixieémes
Mardi 26 mai

Devinette du jour

Je n’ai ni pattes, ni ailes, ni oeil, ni main mais je m’enfuis dés que 1’on me touche ? Qui suis-je ?
Réponse : Je suis le savon.

Probléeme du jour

Pour son anniversaire, les parents de Julie lui offrent une poupée valant 29,95€

avec sa robe a 8,30€ et sa coiffeuse a 12 €. Combien les parents de Julie ont-ils dépense?
29,95 + 8,30 + 12 = 50,25

Ils dépensent 50,25 €.



Grammaire

1. Réponds aux questions a 1’oral.

a. De quel endroit est-il question dans ce texte ? Il est question de la piscine.

b. Ou doit-on ranger ses affaires ? On doit ranger ses affaires dans un casier dans les
vestiaires.

C. De quelles affaires s’agit-il ? Il s’agit de ses vétements.

d. Qu’est-ce qu'un pédiluve ? C’est le petit bassin qu’il faut traverser avant d’entrer dans
une piscine.

e. Ou est-il situé dans une piscine ? Il est situé avant d’entrer dans la piscine.

f. Quel genre de probléme peut-il se produire dans I’eau ou sur le bord ? Il peut se
produire des probleme de comportement.

g. Citer deux choses a faire et deux a ne pas faire. Il faut respecter les autres et obeir au
surveillant. 1l ne faut pas courir ni crier.

h. De quel type de texte s’agit-il ? Il s’agit d’un réglement.

2) Récris ce réglement au futur a la 2e personne du pluriel :

Vous protégerez la nature.

Vous ne ferez pas de bruit dans la forét.
VVous n’abimerez pas les plantes.

Vous ne quitterez pas les chemins.

Vous ne prendrez pas de plantes a replanter.

®o0 oW

Calcul mental

Multiplier un décimal par 100.

115-1440-1 601 — 490 — 145,8 - 25-101,5-40 560 - 5—100,9
Calcul

1. Pose et calcule :
165,49 + 349,8 =515,29
953 + 23,82= 976,82
530,3 + 29,43= 559,73
294,2 + 32,39= 326,59

o0 o

Mesure

Nous sommes e matin, indique 'heure sous chaque horloge.

2h15 ou 2h et quart 6h00 10h30 ou 10h et
demie

Nous sommes ["apr2<-midi, indique Pheure sous chaque horloge.

14h15 ou 14h et 18h00 22h30 ou 22h et
quart

demie




Relie chaque horloge & deux étiquettes.

® 9 heures et quart
9 heures et demie
9 heures moins le quart
09 h 30 min
09 h 15 min

08 h 45 min

BONUS

Trouve les heures identigues :

18 h 40min 45s |6:30:00

6h et quart 5:45:00

6h moins 10 | 6:40: 45

6h et demie 6:15:00

6h moins le quart _

Sciences

Associe chaque source d'énergie a la définition qui lui correspond.

Uranium ____» Roche qui s’est formée sous la Terre.
Combustible fossile que l'on trouve dans

Charbon certaines roches du sous-sol.

Pétrole S Astre qui produit de la lumiére et de la chaleur.
Matiére visqueuse qui s’est formée dans

Gaz naturel le sous-sol de la Terre.

Eau Mouvement d'air sur la Terre,
Métal lourd radioactif utilisé pour produire

Vent de 'énergie.

Bois; plantes Matiéres végétales.

Elément liquide le plus répandu sur la surface
Soleil de la Terre,



Classe dans ce tableau les sources d'énergie de l'exercice 1.

Energies renouvelables Energies non renouvelables (fossiles)
Eau Uranium
Vent Charbon
Bois, plantes Pétrole
Soleil Gaz naturel

Observe ces photos. Pour chacune, indique la source d'énergie utilisée et s'il s'agit
d'une énergie renouvelable ou pas.

bois, énergie renouvelable

pétrole, énergie fossile 4 4 _—

vent, énergie renouvelable\‘_—g i l !
gaz, énergie fossile S

Devoirs pour Jeudi/Vendredi :

« orthographe : apprendre les mots
e sciences : apprendre la lecon sur les énergies renouvelables/non renouvelables
e histoire : apprendre la legon “L’Europe domine le monde”



